



**EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 01/2016**

A Câmara do Município de Suzano/SP, usando de suas atribuições legais retifica o edital do concurso público e de provas de títulos nº 01/2016 conforme itens abaixo:

1.1 Onde se lê "Jornal Local OI" , leia-se " Jornal de circulação diária no município de Suzano"

8.1.2 a) Onde se lê "Jornal Local OI" , leia-se " Jornal de circulação diária no município de Suzano"

No último parágrafo do edital: Onde se lê "Jornal Local OI" , leia-se " Jornal de circulação diária no município de Suzano"

Para que chegue ao conhecimento de todos e ninguém possa alegar ignorância, é expedido o presente edital, que fica à disposição por afixação nos locais de costume da Câmara de Suzano, pela Internet nos endereços [www.integribrasil.com.br](http://www.integribrasil.com.br) ou [www.camarasuzano.sp.gov.br](http://www.camarasuzano.sp.gov.br) e ainda no Jornal de circulação diária no município de Suzano, visando atender ao restrito interesse público.

Suzano/SP, 04 de maio de 2016.

**VEREADOR DENIS CLAUDIO DA SILVA  
PRESIDENTE DA CÂMARA DE SUZANO/SP**